

## **ГОРОДСКОЕ УПРАВЛЕНИЕ ЮСТИЦИИ ИНФОРМИРУЕТ О НАЧАЛЕ ПРОВЕДЕНИЯ ДЕКАДЫ МОРАЛЬНО-ПРАВОВОГО И ДУХОВНО-ПАТРИОТИЧЕСКОГО ВОСПИТАНИЯ УЧАЩЕЙСЯ МОЛОДЕЖИ В ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКЕ**

07 апреля 2016 года Глава Луганской Народной Республики своим Указом №191/01/04/16 учредил ежегодное проведение декады морально-правового и духовно-патриотического воспитания учащейся молодежи во всех образовательных учреждениях Луганской Народной Республики с 15 апреля по 25 апреля. Профильными министерствами Луганской Народной Республики составлен и утвержден план мероприятий, направленный на формирование высокого уровня духовно-патриотического воспитания учащейся молодежи. Виды и формы мероприятий многообразны: информационно-просветительские, социально-педагогические, организационно-методические. Министерству юстиции Луганской Народной Республики и его территориальным органом отведена роль по осуществлению координации деятельности исполнительных органов государственной власти по реализации совместного плана мероприятий.

С этой целью 14.04.2016 начальник Кировского городского управления юстиции Министерства юстиции Луганской Народной Республики совместно с руководством отдела образования Администрации города Кировска Луганской Народной Республики и директорами государственных бюджетных образовательных учреждений города провели организационное заседание по обсуждению проведения мероприятий декады морально-правового и духовно-патриотического воспитания. Червякова И.Р. довела до сведения присутствующих, что в период с 15 по 25 апреля 2016 года двери центральной городской и детской библиотек открыты для ученической и студенческой молодежи, где созданы «уголки» по духовно-нравственному воспитанию. Учащихся начальной школы в стенах библиотеки для детей ждет в гости судебный пристав Винцевич Н.В. для беседы на тему: «Шалость. Злонамеренный поступок. Вандализм», которая будет сопровождаться просмотром видеоматериала. В Кировском историко-художественном музее 19.04.2016 состоится выставка работ мастера декоративно-прикладного творчества Слюсарчук Ларисы Николаевны «Пасхальные узоры». В целях профилактики наркомании, алкоголизма специалистом Кировской городской многопрофильной больницы будет проведена лекция о вреде алкоголя, табакокурения, психоактивных веществ.

Сотрудниками отдела по делам семьи и молодежи, женщин и детей Администрации города Кировска Луганской Народной Республики и Кировского городского Центра социальных служб для семьи, детей и молодежи запланированы проведение тренинговых занятий, «круглого стола», бесед, с участием детей, оказавшихся в сложных жизненных обстоятельствах, в том числе.

15 апреля 2016 года декада правового просвещения в нашем городе стартовала, открыли ее самые маленькие жители города Кировска, воспитанники государственного бюджетного образовательного учреждения ЛНР «Ясли-сад №5 «Колокольчик», просмотром мультипликационных фильмов на тему: «Азбука прав ребенка». Это было только начало декады, до 25 апреля учеников и студентов ожидает еще много интересного, познавательного и полезного.

Начальник Кировского городского  
управления юстиции  
Министерства юстиции  
Луганской Народной Республики

И.Р.Червякова